THE CORPORATION OF THE MUNICIPALITY OF STRATHROY-CARADOC

BY-LAW NO. 81-25

A BY-LAW TO CONFIRM THE PROCEEDINGS OF THE REGULAR MEETING OF COUNCIL OF THE CORPORATION OF THE MUNICIPALITY OF STRATHROY-CARADOC.

WHEREAS the *Municipal Act, 2001, S.O. 2001*, c. 25, Section 5(1), as amended, provides that the powers of a municipal corporation are to be exercised by its Council;

AND WHEREAS the *Municipal Act, 2001, S.O. 2001*, c. 25, Section 5(3), as amended, provides that a municipal power, including a municipality's capacity rights, powers and privileges under section 9; shall be exercised by by-law;

AND WHEREAS the Council for The Corporation of the Municipality of Strathroy-Caradoc deems it expedient that the proceedings of meetings of Council be confirmed and adopted by By-Law;

NOW THEREFORE BE IT ENACTED BY THE COUNCIL OF THE CORPORATION OF THE MUNICIPALITY OF STRATHROY-CARADOC AS FOLLOWS:

- 1. THAT: the actions of the Council of the Corporation of the Municipality of Strathroy-Caradoc at its Regular Meeting of Council held on July 7, 2025, in respect to each report, motion, resolution or other actions recorded and taken by the Council at its said meeting, except where the prior approval of the Ontario Land Tribunal is required, is hereby adopted, ratified and confirmed as if all such proceedings were expressly embodied in this by-law.
- 2. **THAT**: the Mayor and the proper civic employees of the Corporation of the Municipality of Strathroy-Caradoc are hereby authorized and directed to execute and deliver all documents as are required to give effect to the decisions, motions and resolutions taken at the meeting at which this by-law is passed.
- 3. **THAT:** this by-law shall come into full force and effect on the date of final passing thereof.

READ A FIRST AND SECOND TIME this 7th day of July, 2025.

READ A THIRD TIME AND FINALLY PASSED in Open Council this 7th day of July, 2025.

Colin Grantham, Mayor	Jennifer Pereira, Clerk